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日 時：令和７年３月 12 日（水）13：00～ 

場 所：個人情報保護委員会 委員会室 

出席者：大島委員長代理、浅井委員、清水委員、藤本委員、梶田委員、髙村委員、 

小笠原委員、宍戸委員 

佐脇事務局長、西中事務局次長、小川審議官、大槻審議官、 

吉屋参事官、山口参事官、片岡参事官、澤田参事官 

 

○事務局 定刻になりましたので、会議を始めます。 

 本日は、藤原委員長が御欠席です。 

 委員長代理に係る委員会決定の規定に基づき、大島委員長代理に以後の委員会会議の進

行をお願いいたします。 

○大島委員長代理 それでは、ただいまから、第317回個人情報保護委員会を開会いたし

ます。 

 本日の議題は一つです。 

 議題１「米連邦取引委員会（FTC）との面会概要について」、事務局から説明をお願い

します。 

○事務局 浅井委員が本年２月25日及び26日に、アメリカの連邦取引委員会（FTC）を訪

問され、ファーガソン委員長及びスローター委員との面会を実施いたしました。その内容

について御報告します。 

 まず、ファーガソン委員長、スローター委員、いずれも当委員会による訪問を大変温か

く迎えてくださり、両面会は友好的かつ活発な議論に終始しました。 

 次に、両面会のポイントについて御説明します。資料１を御覧ください。１点目の技術

革新に伴う新たな問題への対処については、ファーガソン委員長及びスローター委員のい

ずれも個人情報を取り扱うビジネスが国境を越えてなされる性質のものであることに照ら

し、当委員会とFTCが緊密に連携していることの重要性を強調されていました。 

 ２点目の政策的な優先事項については、データ保護・プライバシーの文脈において、両

機関が重要視している優先事項について議論しました。特にデータ保護・プライバシーと

イノベーション推進の比重のバランスの取り方、さらには今後の政策的な見通しなどにつ

いて意見交換を実施しました。 

 ３点目につきまして、FTCは、我が国と共にＧ７データ保護・プライバシー機関ラウン

ドテーブル執行協力作業部会の共同議長を務めていることから、浅井委員より、執行協力

作業部会における日頃の緊密な協力関係について御礼申し上げるとともに、本年６月に開

催される当該ラウンドテーブルのオタワ会合に向けて引き続きの協力関係継続を確認いた

だきました。 

 以上です。 

○大島委員長代理 ありがとうございました。 
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 ただいまの説明につきまして、御質問、御意見をお願いします。 

 浅井委員、お願いします。 

○浅井委員 ありがとうございます。 

 繰り返しになりますが、私からも御報告をいたします。 

 先月２月25日及び26日に、米国連邦取引委員会を訪問してまいりました。さきの１月

20日に同委員会の委員長に就任された、アンドリュー・ファーガソン委員長及びレベッ

カ・ケリー・スローター委員と対話を行いました。 

 今回の表敬訪問により、当委員会と米国連邦取引委員会、つまりはFTCの間で緊密に連

携を進めて、今後も充実した協力関係を構築していくことについて、意見の一致を見るこ

とができたように思います。 

 ファーガソン委員長とは、プライバシー・データ保護の視点での重要項目などについて

意見交換をいたしました。特にプライバシー・データ保護とイノベーションのバランスに

対する考え方、今後の政策的な見通しなどに言及するなど、率直な会話を交わすことがで

きて、大変有意義な会談となりました。 

 また、スローター委員には、FTCが我が国と共に共同議長を務めるＧ７データ保護・プ

ライバシー機関ラウンドテーブルでの執行協力作業部会への関与について謝意を伝えまし

て、特に本年６月に開催予定のオタワ会合に向けて協力関係を確認いたしました。 

 米国連邦取引委員会とは、引き続き更なる連携強化に努めてまいりたいと考えます。 

 以上です。 

○大島委員長代理 ほかにはいかがでしょうか。 

 ございませんようでしたら、私からも一言申し上げさせていただきます。 

 浅井委員及び事務局の皆さん、御出張お疲れさまでした。また、御報告ありがとうござ

いました。米国は我が国と価値観を共有する重要な国であり、本年１月にトランプ大統領

の就任に伴い、新たに米国連邦取引委員会の委員長に任命されたファーガソン委員長と率

直な意見交換の機会を得たこと、あるいはまた、本年６月のＧ７データ保護・プライバシ

ー機関ラウンドテーブルにおいて、FTCを代表して出席する予定であり、その執行協力作

業部会で我が国と共に共同議長を務めるスローター委員と協力関係の継続や強化を確認し

たことを歓迎したいと思います。 

 本会談を通じて、お互いの信頼関係と連携を更なる高みに引き上げ、このプライバシー

保護の分野において共に協力して主導的な役割を果たしていければと期待しております。 

 ほかには皆さんよろしいでしょうか。よろしければ、それでは、本議題の資料、議事録

及び議事概要の取扱いについてお諮りします。本議題の資料、議事録及び議事概要につい

て、公表することとしてよろしいでしょうか。 

 ありがとうございます。御異議がないようですので、そのように取り扱うこととします。 

 本日の議題は以上です。 

 それでは、本日の会議は閉会といたします。 


